

聚焦

巴以冲突

# 中方呼吁国际社会大力支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区

新华社联合国11月13日电（记者王建刚）中国常驻联合国副代表耿爽13日在第四届建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区会议上发言时表示，作为建立中东和平机制的重要一环，当前背景下国际社会加大力度支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区，对于促进中东地区国家和解与合作、推动中东和平进程的紧迫性和重要性更加凸显。

耿爽说，核武器等大规模杀伤性武器问题一直是导致中东地区互信不足、影响地区和平与稳定的重

要因素。中方支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区，认为此举有助于遏制大规模杀伤性武器扩散，维护国际防扩散体系的权威性和有效性，减少军备竞赛和冲突风险，为实现地区长治久安提供重要机制保障。

耿爽表示，本届会议召开正值巴以冲突加剧之际。中东和平安全关乎地区国家利益，也关乎全球稳定。针对当前全球和地区安全困境，中方主张国际社会应当坚持共同、综合、合作、可持续的安全观，坚持构建均

衡、有效、可持续的国际安全架构，坚持走对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和的新型安全之路。这是中方为消弭国际冲突根源、实现地区长治久安提供的中国智慧和中国方案。

耿爽表示，中东问题历史和现实矛盾交织，解决起来绝非一朝一夕，需要各方秉持共同安全理念，坚持安全不可分割原则，逐步塑造有利的政治外交氛围。地区国家应加强团结协作，不断积累互信、凝聚共识。某些域外国家应摒弃狭隘地缘政治私

利和政治化操弄，停止在地区蓄意制造对立、煽动对抗，为维护地区安全作出切实贡献。

耿爽指出，日前以色列官员有关在加沙地带使用核武器的言论引起轩然大波，中方对此种言论感到震惊，表示关切。这种言论冒天下之大不韪，极其不负责任，极其令人不安。这种言论同核战争打不赢也打不得的国际共识相悖，同建立中东无核武器区的国际精神相悖，更同当前要求缓和局势、停火止战、保护平民的国际呼声相悖。中方敦促以方官

员收回这些言论，敦促以方尽快以无核武器国家身份加入《不扩散核武器条约》，并将所有核设施置于国际原子能机构保障监督之下。

耿爽表示，中国一贯支持建立无核武器区的国际努力，签署和批准了所有开放供签署的无核武器区条约议定书，并严格履行相关义务。中国将继续以实际行动为维护中东地区和平、安全与稳定作出自身贡献，愿同其他有关各方一道，推动此次会议凝聚共识，为建设中东无核武器区注入新的动力。

## 以军宣布控制加沙哈马斯宪兵总部

新华社耶路撒冷11月14日电（记者吕迎旭 王卓伦）据《以色列时报》14日报道，以色列国防军当天控制了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）位于加沙城的宪兵总部。

报道援引了以军发布的一张照片，照片显示多名以军士兵在宪兵总部举着以色列国旗。报道说军方没有标明照片的拍摄时间。

以军13日宣布控制加沙城内

## 以色列证实一名被扣女兵身亡

以色列军方14日证实，新一轮巴以冲突爆发后，被巴勒斯坦武装人员扣押在加沙地带的以色列女兵马西亚诺·马西亚诺死亡。

一天前，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）发布了一段马西亚诺被扣押在加沙地带后呼吁以色列停止空袭的视频和马西亚诺死亡后的照片，称19岁的马西亚诺本月9日死于以军空袭。

以军在最新声明中没有说明马

西亚诺的死亡原因。据法新社报道，随着马西亚诺身亡，以军在新一轮巴以冲突中的死亡人数升至47人。

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列发起突袭，致死约1200名以色列人，同时扣押约240人。以色列随后发起猛烈报复，誓言清除哈马斯。冲突爆发一个多月来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.8万人受伤。陈立希（新华社微特稿）



加沙地带：流离失所的巴勒斯坦人

这是11月14日在加沙地带南部城市汗尤尼斯一个临时营地拍摄的流离失所的巴勒斯坦人。加沙地带人口大约230万。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处数据显示，加沙地带迄今已有近160万人流离失所。

新华社发

## 美国联邦最高法院发布首部大法官行为准则

新华社北京11月14日电（记者海洋）迫于持续数月的外部压力，美国联邦最高法院13日发布第一部行为准则，旨在对9名大法官作出约束。

这部行为准则共9页，经9名大法官共同签署后发布。据路透社报道，行为准则规定，大法官的职务行为或判断不应受外部关系影响。准则还对大法官参与筹款活动和收受礼物加以限制，强调大法官不得在非官方活动中“实质性”动用司法资源或工作人员。

美国最高法院是处理美国宪法及法律程序中产生的案例及争议的最高机构，现有6名保守派大法官、3名自由派大法官。大法官职务是终身制，需依法公布特定财务信息，但一直缺乏书面行为准则约束。

今年4月以来，不断有媒体曝光多名现任大法官丑闻。资历最老的保守派大法官克拉伦斯·托马斯被指接受富商哈伦·克罗等共和党金主提供的豪华旅行、贵重礼物，也未如实申报

他与克罗间的房产交易。

国会参议院金融委员会的民主党籍成员10月25日发布的报告还显示，托马斯1999年向另一名富豪密友安东尼·韦尔特斯借入近27万美元用于购车，20多年来基本未还且未如实申报。另外两名保守派大法官塞缪尔·阿利托和尼尔·戈萨奇分别被指接受富豪资助的旅行，与经常会到最高法院打官司的律师事务所负责人做房产交易。自由派大法官索尼娅·索托马约尔的助理则

被曝常要求高校大量订购索托马约尔的书，作为交换，索托马约尔会出席高校组织的类似“筹款会”活动。

多家外媒指出，美国最高法院发布的这部行为准则缺乏执行机制。把持参议院的民主党内部数名高层人物对最高法院自行行为准则表示赞赏，同时指出最高法院做得还不够。

参议院司法委员会民主党籍成员谢尔登·怀特豪斯推动国会立法给大法官“立规矩”，称“除非存在调查潜在

违规行为并执行规定的机制，否则这部行为准则没有约束力”。

长期以来，美国最高法院保守派与自由派大法官围绕社会敏感议题博弈激烈，最高法院的人事“布局”成为共和、民主两党争斗的重要战场。

美联社援引美国盖洛普咨询公司9月底发布的民意调查结果报道，美国民众对最高法院的信任和满意度逼近历史最低点，仅41%的人对最高法院的工作表示满意。

英国首相改组内阁



11月13日，在英国伦敦，新任外交大臣戴维·卡梅伦（左）走出唐宁街10号首相府。

英国首相苏纳克11月13日宣布改组内阁，内政、外交、卫生和社会福利大臣等多个职位被调整。

新华社发

## 宇航员太空行走失手遗落工具袋

新华社北京11月14日电（记者袁原）美国两名宇航员本月展开太空行走，检修国际空间站太阳能电池板，执行任务期间失手弄丢一个工具袋。目前这个工具袋正环地球轨道运行。

据美国有线电视新闻网13日报道，美国宇航员贾丝明·莫格贝利和洛拉尔·奥哈拉本月1日首次搭档展开太空行走，检修国际空间站的太阳能电池板，用时6小时42分。任务期间，一个白色工具袋被宇航员失手遗落太空。

据美国国家航空航天局博客发布的消息，一名地面控制人员利用安装在国际空间站外部的摄像头发现了这个工具袋。地面控制人员分析工具袋在太空中的运行轨迹，认为它重新接触国际空间站的风险较低，不会对空间站及其中人员构成威胁，因此无需理会。消息没有说明工具袋内装有何种工具以及价值多少。

据追踪太空运行物体的网站“地球天空”报道，这个工具袋目前位于国际空间站前方，环绕地球轨道运行，天气好的时候人们在地球上可用双筒望远镜观测到。网站说，明年3月左右，工具袋将从太空坠落，重返地球。不过，人们不必担心被它砸到，因为它进入地球大气层时会因摩擦生热起火，从而分解掉。

目前，这个工具袋已被正式命名为编号58229/1998-067WC的太空垃圾。这不是第一个遗落在太空的工具袋。2008年，一名宇航员清洁并润滑空间站的故障部件时遗落了一个工具袋。据《今日美国报》报道，那个工具袋价值10万美元。

据报道，欧洲航天局估计，截至今年9月，共有总重约1.1万吨物体绕地球运行，其中包括3.65万件直径超过10厘米的太空垃圾。这样的太空垃圾一旦撞击卫星或火箭，可能导致灾难性后果。

比亚迪在日本推出J7电动巴士



这是比亚迪J7电动巴士的渲染图。

比亚迪股份有限公司日本分公司11月14日宣布推出面向日本市场的J7中型电动巴士。在东京举办的发布会上，比亚迪介绍，J7中型电动巴士单次充电续航250公里，售价3650万日元（1美元约合151.9日元）。该款车型计划于2024年1月1日启动预订，预计在2025年秋季交付。

新华社发

## 资讯广场

### 精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报（hnrb.hinews.cn）同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行 商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

龙华站	66110882	新华南路7号海南日报大院5栋1层
	68553522	
琼山站	65881361	琼山区琼州大道4号肥皂厂小区

美兰站	65379383	美兰区白龙南路75号美舍滨河小区
	65370062	1栋2单元106房
秀英站	68621176	秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

市县代理商	三亚	18976281780	万宁	13976065704	儋州	18876859611	屯昌	13907518031
	陵水	18508937866	保亭	18508937866	乐东	13807540298	琼海	13976895111
	昌江	18808921554	文昌	13876292136	五指山	13098993210	琼中	13098993210
	东方	13907667650	临高	13876490499	澄迈	13876490499	定安	13907501800

### 服务热线：

**66810888**

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

### 贷款

### 急用钱-找银达

银达贷款公司诚信经营30年，专业办理房地产抵押贷款，全省受理一押二押，利息低、速度快、额度高、高流程简单；专业办理汽车名表、黄金钻石等质押贷款。

海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、13307529219；三亚公司：三亚解放路第三市场旁，88558868、13518885998。

### 声明

海南和享低碳科技产业管理有限公司与海南京东进口汽车维修有限公司合作事宜一事，因京东公司拒绝配合我司履行合同协议相关义务，所以我司将不承担合同协议中产生相应的任何后果及法律责任。

海南和享低碳科技产业管理有限公司  
2023年11月13日

### 股东会通知书

兹定于2023年11月17日上午09:30，在海口市美兰区六东路18-5号召开股东会，会议内容：决定注销公司事宜。请全体股东准时参加。

联系人：张雪梅1890747786。

### 声明

我司于2020年4月17日与“海口市龙华区西镇丁村经济社”和“海南古瓦房地产开发有限公司”共同签订了《迎宾商务中心（东环明珠）项目变更土地使用权人及建设单位协议书》，现登记解除，特此声明。

海南丁村鸿达投资有限公司  
2023年11月13日

### 通知

兹定于2023年11月17日上午09:30，在海口市美兰区六东路18-5号召开股东会，会议内容：决定注销公司事宜。请全体股东准时参加。

联系人：张雪梅1890747786。

海南万方工程有限公司  
2023年11月14日

21,特此声明。

海南万方工程有限公司  
2023年11月14日